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Exercice 1 (5 pts)

Ecrivez les instructions qui permettent d’afficher 20 triangles équilatéraux en changeant de position et de |
taille. 1.’affichage devra étre similaire 3 I’exemple ci-dessous (y compris les annotations pour les axes, la

légende et le titre du graphique).

Premior graphigus °

Exercice 2 (10 pts)

Eerire un script qui demande successivement 20 nombres & I’ utilisateur, et qui les enregistre dans un
vecteur.

Apres saisie, le script :
- demande & I’utilisateur un nombre et affiche le nombre de fois qu’il apparait dans le vecteur.
- affiche la moyenne des éléments du vecteur

- affiche le maximum et sa position
- calcule et affiche le plus grand écart dans le tableau (I’écart est la valeur absolue de la différence

entre le plus grand et le plus petit nombre du vecteur).

Exercice 3 (5 p@.

- La valeur de cos(x) peut &tre calculée 4 partir de la formule suivante :

cos(x) = 1 - K221 + x4l —x5/6) ...

2n

S

= =0

Ecrivez une fonction octave (MONC0s.m) qui permet de calculer le cosinus & partir de cette expression.

Instructions : :
- La somme s’ arrétera lorsque x”¥(2n)! < 0,001
- Vous utiliserez 1a fonction factorielle d’Octave (factorial) pour calculer les valeurs de (2n)!
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